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Μητροπολίτης Πειραιώς: «Ο Χριστός Γεννάται σε 
κάθε συνθήκη» – Τα εγκαίνια της Δωροέκθεσης 
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Τα εγκαίνια της Δωροέκθεσης της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς
τέλεσε την Παρασκευή 29 Νοεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ.

Ο θεσμός της Δωροέκθεσης, που και φέτος φιλοξενείται στο Πνευματικό Κέντρο 
του Καθεδρικού Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος Πειραιώς, έχει ως σκοπό την ενίσχυση 
του φιλανθρωπικού έργου της τοπικής μας Εκκλησίας, ενός έργου στο οποίο οι 
υπεύθυνοι ιερείς και οι εθελοντές αναλώνονται καθημερινά στην προσφορά 
φαγητού, στην κάλυψη ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και εξασφάλισης ενοικίων 
σε συνανθρώπους μας που προσφεύγουν στην αγάπη της Εκκλησίας μας, σε 
πληρωμές ΔΕΚΟ και γενικά στην ενίσχυση αστέγων, ηλικιωμένων, πολύτεκνων 
οικογενειών και μοναχικών ανθρώπων.
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«Είμαστε και πάλι εδώ, σε αυτή την ωραία και ευλογημένη στιγμή της 
Δωροεκθέσεως που είναι θεσμός της τοπικής μας Εκκλησίας, για να δηλώσουμε το 
ότι αντιλαμβανόμεθα την ευθύνη της ελευθερίας μας και ανταποδίδουμε στον 
Πανάγιο Θεό, κατά το δυνατόν, ανθρωπίνως την δική Του απερινόητη αγάπη», 
ανέφερε αρχικά κατά τον σύντομο χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ.

Εξηγώντας πως η ανταπόδοση αυτή εκφράζεται «με το να φροντίσουμε τους 
αδελφούς Του τους ελαχίστους, τα πρόσωπα εκείνα που Εκείνος μας είπε ότι 
αντικατοπτρίζουν και εικονίζουν τον Ίδιο», αναφέρθηκε στο Ευαγγέλιο της 
Κρίσεως και επεσήμανε πως «αυτή την ανταπόδοση αγάπης, φιλευσπλαχνίας, 
δικαιοσύνης, ελευθερίας, χαράς που μας χαρίζει ο Κύριος, προσπαθούμε μέσα από 
αυτή την ωραία διαδικασία της Δωροεκθέσεως να Του την αντιπροσφέρουμε, 
αντιπελαργίζοντας την αγάπη Του σε έναν κόσμο σκληρό, τραγικό, χοϊκό, σε ένα 
κόσμο πτώσεων και φοβερών συγχύσεων, με δύο πολέμους στη γειτονιά μας με 
αθώα θύματα που το αίμα τους ρέει πάνω στη φλεγόμενή μας γη. Όμως ο 
Χριστός», συνέχισε ο Σεβασμιώτατος, «Γεννάτε σε κάθε συνθήκη και έρχεται 
ακριβώς για να μας κηρύξει αυτή την πνευματική επανάσταση απέναντι στο κακό 
και στο θάνατο. Εκείνος γίνεται η αιτία της χαράς όλων μας!».

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον παριστάμενο πρόεδρο του Εκπαιδευτικού 
Ομίλου ΑΛΦΑ κ. Σοφοκλή Ξινή και τους σπουδαστές για την διαχρονική τους 
συμπαράσταση στο έργο της Μητροπόλεώς μας, ευχόμενος κάθε ευλογία παρά 
Κυρίου.

Τέλος, καλώντας και προτρέποντας όλους να επισκεφθούν την Δωροέκθεση της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, ευχήθηκε να ζήσουμε πραγματικά Χριστούγεννα και 
μέσα στις καρδιές μας να γεννηθεί, να ανακληθεί η Ζωή των απάντων.

Στην συνέχεια κάλεσε για να δώσει τις δικές του ευχές, τον Θεοφιλέστατο 
Επίσκοπο Αχελώου κ. Νήφωνα, βοηθό Επίσκοπο και Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς, ο οποίος σημείωσε ότι «το έργο της Δωροέκθεσης 
οφείλεται στην αγάπη και το φιλότιμο των Πειραιωτών που στηρίζουν είτε 
προσφέροντας, είτε αγοράζοντας». «Ο Σεβασμιώτατος», πρόσθεσε, «μας εμπνέει 
όλους τους κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς. Ακολουθούμε το 
παράδειγμά του». «Η Δωροέκθεση θα υπάρχει όσο υπάρχει η Πειραϊκή Εκκλησία», 
είπε καταλήγοντας.

Την ευθύνη λειτουργίας της Δωροεκθέσεως έχει ο Πρωτοπρεσβύτερος Ιωάννης 
Παναγιώτου, Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, 



τον οποίο ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε ιδιαίτερα.

Αξίζει να σημειώσουμε ότι καθηγητές και σπουδαστές του ΣΑΕΚ ΑΛΦΑ Πειραιά 
είχαν προετοιμάσει μπουφέ και πρόσφεραν, στον αύλειο χώρο του Καθεδρικού 
Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος Πειραιώς ζεστούς λουκουμάδες σε όλους όσοι 
επισκέφθηκαν σήμερα την Δωροέκθεση της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.

Η λειτουργία της Δωροέκθεσης έρχεται να προστεθεί σε σειρά άλλων δράσεων 
φιλανθρωπικού χαρακτήρα, όπως η Φιλανθρωπική Συναυλία, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί την Τρίτη 17 Δεκεμβρίου στις 19:00 στο Δημοτικό Θέατρο 
Πειραιά και ο Ραδιομαραθώνιος κατά της φτώχειας που διοργανώνει ο 
Ραδιοφωνικός Σταθμός «Πειραϊκή Εκκλησία» και θα διεξαχθεί την Πέμπτη 19 
Δεκεμβρίου από τις 09:00 το πρωί σε συνεργασία με την τηλεόραση του MEGA.

Αποκορύφωμα αυτών των δράσεων είναι η διανομή Δεμάτων Αγάπης από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ, την Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου 
στις 10:00 το πρωί, στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Πειραιώς.

Η Δωροέκθεση της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς λειτουργεί:

Δευτέρα, Τετάρτη και Σάββατο 10:00 – 15:00 και Τρίτη, Πέμπτη και Παρασκευή 
10:00 – 20:00.

Για περισσότερες πληροφορίες καλέστε στο 2104122625.
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